Český jazyk – 8. ročník
15.6. – 19.6.
Pracujte s textem:
Přiřaďte k jednotlivým slovům  odpovídající tvrzení (A–E). 
 1 zdroj  
 2. přání  
 3. vlajka 
A) Toto slovo má v 1., 2., 3. a 4. pádě množného čísla stejný tvar. 
B) Toto slovo má v 1., 2., 3., 4., 5. a 6. pádě jednotného čísla stejný tvar.
C) Toto slovo má v 6. pádě množného čísla koncovku tvořenou dvojhláskou. 
D) Toto slovo má v 7. pádě jednotného čísla koncovku tvořenou dvojhláskou. 
E) Toto slovo má ve 3. pádě jednotného čísla a 7. pádě množného čísla stejný tvar.

2. Určete druh souvětí, druh VV a VČ.
Z lesa prchal vyděšený lovec, protože měl  v zádech  rozzuřeného obrovského medvěda s flintou

